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Angelina Jolie: Elsősorban anya vagyok

Angelina Jolie hamarosan ikreket szül a való életben, de a filmvásznon ő a Wanted című film 
kemény és überszexi bérgyilkosa.

Gyorsan lecsaptál a Wanted-beli szerepedre, igaz?
Így volt.  Forgattam néhány komoly filmet  az utóbbi  időben,  és  szerettem őket,  és  persze 
nagyon  szeretek  otthon  is  lenni  a  gyerekeimmel,  de  időről-időre  hiányozni  kezdenek  az 
akciófilmek.  Hiányoznak  a  kaszkadőrjelenetek,  vagy  azok,  amikor  lőni  kell  valamire, 
különösen egy olyan filmben, mint a Wanted, aminek elég sajátos humora van. Szórakoztató 
volt visszatérni egy ilyen mozihoz.

Azoknál  a  jeleneteknél  is,  ahol  egy  kocsi  motorháztetején  lógva  száguldasz  végig  az 
utcákon?
Egy övet kötöttek rám, úgyhogy csak meg kellett tartanom magam. Van az a rész, ahol az 
autó  oldalára  csúszok  és  szembe  jön  egy  busz.  A  kezem  állandóan  hozzácsapódott  a 
kormánykerékhez, ami miatt aggódtunk. De túléltem, és igazán nagyon szórakoztató volt.

Miért nem hagytad, hogy a kaszkadőröd csinálja meg helyetted?
Mert  az  nem lett  volna  az  igazi.  A legjobb kaszkadőrjelenetek  azok,  amikor  a  közönség 
mindent  lát  és  úgy  érzi,  mintha  ő  is  az  akció  közepében  lenne.  Szeretem  gyakorolni  a 
kaszkadőrjeleneteket, amíg jól nem mennek.

Akkor te egy kockázatvállaló anyuka vagy?
Egyszerűen csak arra szoktam gondolni, hogy a gyerekeim milyen menőnek tartanak majd, ha 
megnézhetik a Wanted-et. De elsősorban anyának tartom magam. Nagyon szerencsés vagyok, 
hogy  megkaptam  ezt  a  szerepet  az  élettől.  A  világ  szerethet  engem,  utálhat  vagy  akár 
darabokra is eshet körülöttem, addig amíg a gyerekeimmel ébredhetek, én boldog vagyok.

Hogy érzik magukat, amikor elkísérnek a forgatásokra a világ minden tájára?
Nagyon úgy tűnik, hogy szeretnek utazni. Istennek hála. Brad és én azon vagyunk, hogy soha 
ne  legyen  velük  túl  sok  tárgy.  Előre  leszögezzük,  hogy  „rendben,  ezen  a  helyen  van 
videójátékunk,  de itt  és  itt  nincsen.”  Azt  hiszem különösen fiatal  gyerekek esetében meg 
tudod nekik mutatni a világ különbözőségeit anélkül, hogy furcsának vagy kényelmetlennek 
találnák. Inkább izgalmasnak és viccesnek tartják.

Nehéz  megtartani  a  gyerekek  körüli  magánszférát  a  Bradet  és  téged  körülvevő 
médiafelhajtás közben?
Igyekszünk nem változtatni semmin, de például úgy kell megszerveznünk a vakációt vagy a 
tartózkodási helyünket, hogy biztonságban legyünk. Ez akkor a legnehezebb, ha a gyerekek 
olyan helyekre szeretnének menni, ahova nem lehet. Már sokan felajánlották, hogy elviszik 
őket Disneyland-be vagy más helyekre, ahova mi egyszerűen nem mehetünk el. De vannak 
nehezebb problémák is, amikkel szembe kell nézni az életben.
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Hogy birkózol meg azzal, hogy egyre idősebb leszel egy olyan bizniszben, ami oly nagyon 
a fiatalságnak kedvez?
Édesanyám méltósággal viselte az öregedést és remélem hogy én is így fogom. Szeretem látni 
a kor nyomát az arcokon. Azt is szeretem, amikor a filmekben öregítenek. Úgy érzem van 
abban valami nagyon kényelmes érzés, ha idősebb nő vagy. Ekkorra már tudod, hogy mennyi 
mindent elértél és ez sok szempontból nyugtatóan hat.
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